Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав

На 01.01.2011 года на учете состоит 12 несовершеннолетних детей и 14 неблагополучных семей.

В целях профилактики правонарушений несовершеннолетних Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав Гагаринского района, совместно с отделением по делам несовершеннолетних органов внутренних дел по Гагаринскому району, Председателями советов общественных пунктов охраны правопорядка, Межрайонным центром «Дети улиц» было проведено 4 рейда:

«Подросток-улица», с целью выявления мест скопления подростков, распивающих спиртные напитки;

«Подросток-занятость», с целью выявления подростков не занятых во внеурочное время;

«Готовность образовательных учреждений к новому учебному году», с целью проверки пожарной безопасности, охраны, а также состоянии помещений;

Проверка досуговых учреждений, с целью проверки работы кружков и секций в соответствии с расписанием;

«Контрольная закупка», с целью выявления случаев продажи алкогольной продукции несовершеннолетним детям в торговых точках района;

«Посещение неблагополучных семей», с целью проверки жилищнобытовых условий проживания несовершеннолетних.

В 2010 г. совместно с отделением внутренних дел по Гагаринскому району было организовано и проведено в 5-8 классах школах Гагаринского района 7 лекций на темы: «Наркотическая зависимость», «Алкогольная зависимость», «Профилактика экстремизма среди молодежи», «Профилактика табакокурения» и др.

С целью улучшения взаимодействия с учреждениями образования на территории Гагаринского района сотрудники Комиссии по делам

несовершеннолетних и защите их прав принимают участие в заседаниях советов по профилактике в школах района. В отчетном периоде сотрудники Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав приняли участие в работе совета по профилактике в 10−х школах (№ 25,26,120,1266,187,198,1,11,2,22) для оказания практической помощи в организации профилактической работы с несовершеннолетними, состоящими на внутришкольном учете, а также приняли участие в 2-х мероприятиях по «Пропаганде здорового образа жизни» проведенных ГОУ СОШ №22.

Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав на базе Лицей второй школы организовано и проведено совещание с социальными педагогами ГОУ СОШ Гагаринского района на тему: «Профилактическая работа с детьми, состоящими на внутришкольном учёте и с детьми «Группы риска»: трудности и проблемы, пути их преодоления». Основная цель совещания: обмен опытом социальных педагогов и психологов школ Гагаринского района по организации профилактической работы на тему: «Детско-родительских отношений: взаимодействие в конфликтных ситуациях».

В целях организации и проведения профилактической работы с дошкольными образовательными учреждениями Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав принимают участие в мероприятиях проводимыми дошкольными образовательными учреждениями. В отчетом периоде сотрудники Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав приняли участие в праздничных мероприятиях в 2-х дошкольных образовательных учреждений (№2042,219), посвященном юбилейной дате ДС ДОУ № 2042, «Здравствуй Новый год», а также «Праздник осени».

В период 2010 года велась работа с медицинскими учреждениями на предмет выявления семей, не выполняющих обязанности по охране здоровья и обучения несовершеннолетних детей.

В преддверии года спорта и здорового образа жизни КДН и ЗП совместно с МУ «СЦ «Космос» провели презентацию «Паспорт спортсмена

и участника соревнований» с несовершеннолетними детьми, состоящими на учете в КДН и ЗП. Акция была проведена с целью вовлечения несовершеннолетних детей, состоящих на профилактическом учёте, в спортивные секции, работающие на территории муниципального образования.

В 2010 году совместно с МУ «ДЦ «Гагаринец», МУ «СЦ «Космос» были организованы и проведены дни открытых дверей, в которых приняли участие жители района и несовершеннолетние дети, состоящие на профилактическом учете. Педагоги различных направлений рассказывали о работе кружков и секций работающих в данных учреждениях. Детям предоставлялась возможность сделать выбор кружка или секции по интересам.

Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав в декабре 2010 г. организован и проведен «Круглый стол» на базе Центра социальнопрофориентации трудовой адаптации И Гагаринский на тему: «Инновационные работы cнесовершеннолетними методы детьми, используемые учреждениями системы профилактики». Цель Круглого стола обмене опытом учреждений заключалась системы профилактики правонарушений среди несовершеннолетних.

В период 2010 года велась работа с медицинскими учреждениями на предмет выявления семей, не выполняющих обязанности по охране здоровья и обучения несовершеннолетних детей.